

各位

2021年5月17日 アクセスグループ

動画広告制作と配信をワンストップで提供する新サービスを提供開始 ~スピーディーな動画広告配信を実現する「A・P・P Movie」~

株式会社アクセスグループ・ホールディングス(東証 JASDAQ・7042)の事業子会社で、プロモーション支援事業を展開する株式会社アクセスプログレス(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長 山口幸喜、以下「当社」)は、Web マーケティング分野で需要が高まっている「動画広告」について、動画制作から最適なメディアへの配信までワンストップで提供する新サービス「A・P・P Movie」(以下、「本サービス」)を提供開始いたしました。

現在大変ご好評をいただいております位置情報活用型 DSP 広告サービス「A・P・P」(Access Pin-Point)に 本サービスを加えることにより、更なる効果的な Web マーケティング運用を支援してまいります。



【本サービスの特長】

- ① 動画広告配信において、広告主の課題となる「PR動画制作」と、「最適な配信メディアとターゲティング選定」をパッケージ化。最短1週間程度で、スピーディーかつ効果的な動画配信を実現します。
- ② 動画制作は、1500 種を超える豊富なテンプレートを用意。手持ちの画像、動画素材等をご提供頂くことで、短納期で複数のバリエーションが制作可能です。また、制作動画は2次利用が可能。自社ウェブサイト等でもご活用頂けます。
- ③ 配信後の効果測定、クリエイティブ内容の変更検証など、広告効果を高める運用までをトータルにサポートいたします。

当社では、Web マーケティング分野の更なるサービス拡充に向け、引き続き訴求力の高い新たなデジタル商材の取り扱いを推進してまいります。

【会社概要】

株式会社アクセスプログレス

代表者: 代表取締役社長 山口幸喜

設 寸: 1982年10月

所 在 地: 東京都渋谷区渋谷 2-15-1 渋谷クロスタワー24 階

資本金: 80,000千円

事業内容: プロモーション支援事業(販促プロモーション、業務アウトソーシング、防災・衛生対策等)

本件・商品についてのお問い合わせ

株式会社アクセスプログレス

担当:松浦

Tel: 03-5774-2310 (代) Mail: koho@access-t.co.jp HP: https://www.access-t.co.jp/pg/

報道関係者のお問い合わせ先

株式会社アクセスグループ・ホールディングス

広報担当:影山·井上

Tel: 03-5413-3001 (代) Mail: koho@access-t.co.jp HP: https://www.access-t.co.jp/

(〒107-0062 東京都港区南青山 1-1-1 新青山ビル東館 15 階)